
1

Questionnaire Questionnaire sur les tarifssur les tarifs

Seminar on Costs and Tariffs for Africa

Nairobi (Kenya)
March 6-7, 2000



2

Questionnaire Questionnaire sur les tarifssur les tarifs

Analyse des réponses au questionnaire sur 
les tarifs

Pape Gorgui TOURE
pape-gorgui.toure@itu.int

Note:  Les vues exprimées dans cette présentation sont celles de l’auteur et ne réflètent pas 
nécessairement l’opinion de l’UIT ou de ses membres.



3

Questionnaire Questionnaire sur les tarifssur les tarifs

Existence d'une méthode de calcul 
du coût des communications 

nationales

67%
70%

64%
43%

75%
83%
82%

68%

0% 50% 100%

C
at

ég
o

ri
e 

d
e 

té
lé

d
en

si
té

Pourcentages par catégorie

Monde

50 <T

35 <T<=50

20 <t<=35

10 <T<=20

5<T<=10

1<T<=5

1>=T



4

Questionnaire Questionnaire sur les tarifssur les tarifs

Utilisation d'un modèle de coût
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Projet de rééquilibrage tarifaire
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Prise en compte de l'inflation et de la 
dévaluation monétaire
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Financement des Obligations de 
service universel
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Pratique de la modulation horaire des 
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Pratique de la tarification par zones
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Pratique des tarifs d'interconnexion

33%
60%

45%
43%

67%
100%

76%
57%

0% 50% 100% 150%

C
at

ég
or

ie
 d

e 
té

lé
de

ns
ité

Pourcentages par catégorie

Monde

50 <T

35 <T<=50

20 <t<=35

10 <T<=20

5<T<=10

1<T<=5

1>=T



11

Questionnaire Questionnaire sur les tarifssur les tarifs

Existence d'une méthode de calcul du 
coût des communications nationales

78%

65%

54%

68%

68%

0% 50% 100%

C
la

ss
e 

d
e 

P
IB

Pourcentages par catégorie

Monde

Midle Low

Middle High

Low Income

High Income



12

Questionnaire Questionnaire sur les tarifssur les tarifs
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Financement des Obligations de 
service universel
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